

三岁女童幼儿园校车被闷死

事发安庆, 幼儿园负责人及相关责任人已被刑拘

星报讯(记者 王汝华 刘海泉 宁大龙) 8月2日, 安庆发生一起幼儿园一幼童非正常死亡事故。

8月2日上午, 安庆市宜秀区育才幼儿园校车接送学生到校后, 有一名3岁女学生朱某没有下车, 驾驶员及随车教师未及时发现, 以为没有人后, 将车门锁上。下午4时许放学后, 众人打开车门发现朱某在车内已经不省人事, 遂立刻将其送往安庆市宣城医院进行抢救, 但终因抢救无效死亡。

事故发生后, 安庆市委、市政府高度重视, 相关市领导迅速作出批示, 要求宜秀区及相关部门积极做好善后工作, 查明原因, 依法依规处理责任人, 杜绝此类事件再次发生。

宜秀区委、区政府主要负责同志立即责成宜秀区教

育局、大桥街道办事处及相关社区负责人第一时间赶到医院了解情况、安抚家属。同时, 该区成立了以区长为组长的育才幼儿园一幼童非正常死亡事故善后处理领导小组, 下设安抚保障、协调服务、政策宣传三个组。公安部门立即介入调查, 对幼儿园负责人及相关责任人采取刑事拘留; 区教育主管部门已责令该幼儿园停止一切教育教学活动, 开展整顿。与此同时, 该区立即布置对全区幼儿园开展拉网式安全检查, 坚决堵塞校园安全漏洞, 切实保障学生人身安全。

宜秀区区长李顺琪告诉记者, “初步鉴定是中暑死亡, 但检察院的意见是做司法鉴定, 目前正在征求家长的意见。”记者还了解到, 朱某是2008年8月6日出生, 再过几天就是孩子的生日。

飞机出现故障停飞

67名旅客滞留天柱山

有望今早7点半补飞

星报讯(记者 刘海泉) 昨日上午, 记者从天柱山机场获悉, 因为飞机故障, 原本定于当日上午9点半安庆飞往北京的班机被迫停飞, 67名旅客滞留。

据了解, 此次航班有67名旅客, 其中42名旅客来自一家旅行社, 到北京观光旅游。昨日傍晚, 记者获悉, 滞留旅客有望于4日早上7点半补飞。

凌晨, 窨井下传出人声?

六安警方搜寻十几个小时仍未见人



星报讯(操和分 记者 李世宏 文/图) 昨日凌晨, 有六安市民报警称有人掉入窨井, 经过当地政府十几个小时的搜救, 却没发现有人迹象。

昨日凌晨3时左右, 六安市平桥派出所接到报警称: 齐云西路和磨子潭路交叉口处有人掉进下水道里。接到报警后, 值班民警火速赶赴现场查看情况并组织搜救。

记者赶到时, 事故现场已被围观群众堵得水泄不通, 一辆铲车正在凿开下水道口。8时20分许, 在下水道口被凿开后, 救援队开始用大流量排水抢险车抽水, 但是由

于机器庞大、道口偏窄等原因, 救援一度缓慢。

据在齐云西路口卖早点的李师傅说: “凌晨3点左右, 两三个女子和一个男子路过这, 看到窨井盖被搬到了路边, 一女子便去搬窨井盖, 不料听到下水道里似乎有人的声音, 就叫起来。我听到尖叫声也过去了, 的确听到像人的声音, 可是喊了几声却没有回应, 就报了警。”

昨日下午, 相关部门确认有人报警, 称有人掉进下水道被冲走, 但尚未接到有人失踪的报警。目前, 寻找工作仍在进行。

医考将至, 谨防这些“培训”

阜阳取缔一非法考前培训班

星报讯(冯立中 孙玉 记者 王松青) 再过一个月, 执业医师考试的笔试即将开始。觊觎考前培训这块“大蛋糕”带来的收益, 不少培训机构已经开始蠢蠢欲动。

7月27日, 阜阳市卫生监督局接群众举报, 反映在该市党校多功能教室有人进行医师资格考试考前培训, 该局当即派出卫生监督员第一时间到达现场。现场有200多人正在听课, 执法人员上前核查其组织者相关证件, 但组织者无法提供合法手续。执法人员当场责令其停止授课, 解散学员, 并取缔该非法培训班。

卫监部门提醒广大考生, 社会上一些培训机构发布培训信息, 甚至以“包过”等方式进行虚假宣传, 广大考生应擦亮眼睛, 不要上当受骗。

孩子英语咋带有非洲口音?

芜湖查获一“无证”洋外教

星报讯(黄捷 记者 小雨 青松) 昨日, 芜湖市一家民办幼儿园因无聘请外教资格, 却擅自聘请了一位肯尼亚国籍的外教入园教学, 被芜湖市警方查获。

据悉, 暑期英语辅导教育受到广大市民特别是学生家长的追捧, 芜湖某些教学机构看准了消费者心态, 纷纷打出“外教教学”旗号。在此次“无证”幼儿园中, 一名就职于某外企的学生家长王女士向民警反映, 原先花费高额学费送女儿进“国际班”, 就是想让孩子接触外国人, 接受纯正的英语教学。现实却让自己大失所望, 孩子基本单词的发音都带有严重的非洲口音, 自己的读音她却听不懂。经查, 该园聘请的是肯尼亚国籍的洋外教。



服务大局谋发展

——专访合肥高新区党工委副书记、管委会副主任 夏向东

“开发区是产业发展的高地, 是创新创业的好地方, 我要把高新区当做人生创业的新一舞台, 从头学习, 埋头干事, 一切从头再来。”这是2007年8月24日, 夏向东刚调到高新区工作的时候说过的话。四年时间过去了, 现在回想起来, 他依然思绪难平。

在踏上这片土地之前, 夏向东任包河区区长。“当时, 组织上找我谈话, 希望我到高新区来, 我很高兴, 内心充满了对开发区建设工作的向往。”夏向东告诉记者, 在工委的领导下, 他从增强内生原动力出发, 大刀阔斧地进行人事制度改革。坚持按需引才, 公开招聘, 破除编制、身份界限, 以岗位管理取代身份管理, 在管委会机关和直属企业中开展双向选择、竞争上岗、收入分配制度改革等一系列干部人事制度改革, 建立了竞争淘汰机制和“人选部门、部门选人”的用人模式, 落实同岗同酬、优岗优酬。与此同时, 按照“精简、统一、高效”的原则和适应市场经济发展的需要, 引入企业流程再造的理念, 精简工作部门, 深化管理机构和企业改革, 建立扁平化、高效率的行政管理体制。在2009年机构改革中, 工委、管委会机构由39个精简到26个。

这一系列的改革措施, 既极大地激发了

工作人员的工作热情, 又提高了高新区的办事效率, 为高新区简洁高效的“扁平化”管理体制建设作出了新探索。目前, 高新区的干部基本上既是指挥员, 又是战斗员, 更是冲锋员, 抓好每件事, 干好每一天, 直接面对企业, 直接面对老百姓, 帮助他们解决实际问题。

在夏向东看来, 和谐稳定既是发展之的, 也是发展之需。在有些地方, 把为企业服务和为老百姓服务“对立”起来, 并因此成为不稳定因素之一。“尽管老百姓的诉求多种多样, 但大多各有各的苦衷。有的合理合情合法, 有的合理合情不合法, 有的却不合理不合法。即使不合理、不合法、不合法, 老百姓也需要做好教育、宣传和引导工作。”所以, 要沉下去了解群众, 和群众交朋友, 和老百姓面对面地谈, 心贴心地交流, 同时还要树立为民办事的思想, 以法律为核心, 以政策为导向, 切实帮助解决老百姓的安居、就业、教育、医疗、社保等实际问题和困难。只有这样, 才能赢得老百姓的支持, 才能把高新区的建设发展和老百姓眼前利益、长远利益结合起来, 提高他们的生活水平和幸福指数, 得到他们的理解和支持。

四年多来, 高新区就这样办结了200多件

信访案件, 连续四年荣获全市信访工作目标管理先进单位。稳步推进了拆迁安置, 高标准新建了永和家园等回迁安置小区, 培训农民工近8000人, 园区新增各类创业实体1539个, 新增就业岗位5万多个, 基本实现了城镇居民参加基本医疗保险和被征地农民养老保障全覆盖。区内各类幼儿园、学校增至24所, 社区卫生服务中心增至4家, 实现了社区卫生服务机构基本药物零差价销售, 持续举办社区文化节和各类群众文化活动……一系列惠民之举, 在保障赛维、长安、晶澳等重大项目建设的同时, 也让全区群众共享发展成果。

同样地, 发展是开发区建设的第一要务。发展战略性新兴产业是高新区践行国家使命、提升区域产业层次和城市形象的必然选择, 在夏向东看来, 这也是作为一名高新区干部义不容辞的责任。“2007年, 国家新闻出版总署批准建立合肥和芜湖国家级动漫产业基地时, 芜湖已经有方特了, 条件比我们好。如果我们不及时做大这块‘金字招牌’, 现在芜湖可能就是安徽最大的动漫基地了。”为抢抓机遇, 2009年, 工委成立动漫和服务外包产业工作领导小组, 让夏向东牵头负责国家动漫及服务外包产业基地建设。两年来, 高新

区眼光向外, 重点打造孵化培育、公共研发平台、科技融资、中介服务、人才支撑以及政策支持等六大创新服务体系, 陆续引进了IBM、腾讯、完美世界、时代之星、智明星通、大智慧等国内外龙头项目。现在, 区内有300多家动漫及服务外包企业入驻, 2010年实现产值30亿元, 集聚效应加速显现。“不过, 这远远不够。今后高新区还会继续大力发展战略性新兴产业, 引进大项目, 努力成为合肥转型升级、跨越发展的领头羊。”

夏向东说, 目前, 高新区正处在加速发展的黄金机遇期, 丧失机遇是最大的犯罪, 唯有苦干、实干、拼命干, 才能对得起组织的重托和同志们的期望。“与已经走过20载春秋的高新区比, 我只是一个在这片热土上正在战斗的新兵。”“常怀感恩之情, 常葆进取之心”, 为建设富有魅力的现代科技新城, 夏向东说: “吾将上下而求索!” (邦春 刘甜甜)

